

在大纪元会议上讲法

（李洪志，二零零九年十月十七日）

（鼓掌）

大家辛苦啊，真的很辛苦。从大纪元报纸建立以来走过了许许多多坎坷的路，从不会到会这个过程中真的是魔难重重。从个人修炼的心性考验和外界造成的干扰，一步一步的走过来是不容易。大纪元有今天的这种成就，我想是在座的各位，还有包括参与大纪元这次没来的那些学员共同努力做到的。大纪元在证实法中确实起到了很大的作用，这一点大家都看到了。人的思维其实比较简单，很多人他就相信媒体讲的，多数人平时信息来源也都是从媒体上得到的，那么这种信息工具对于你们救度世人和证实法是很有利的，实际上在讲清真相中真的是起到了非常好的效果。这一点哪，我也替世人谢谢大家。（鼓掌）

大纪元报纸从开始一直做到现在，已经有很大的影响力了。这说明做报纸的过程中，不管怎么样，虽然有很多修炼状态不如意的地方，但是主流是好的，成绩是不可磨灭的，这是非常好的。从前景上看也应该是越做越好，而且常人对于大纪元报纸也越来越重视。有很多中文媒体在当前经济衰退的情况下都很难经营了，有些已经倒闭了。如果大家做的再好一点会发展的更快，什么事情都不是偶然的，大家做的好，在救度众生中可能给你们让出的路会更宽、市场可能会更大，这样对你们做好这份报纸那就开创了更好的条件。但是你们自己得知道去利用这个时机，想办法使它更能够象正常的社交媒体公司一样稳固下来。当初开始的时候大家都是把它当作一个讲真相的工具，没想太多，甚至有人把它当作象一份传单一样去做。现在当然不同了，大家也逐渐的认识到了不能够抱着临时的思想了，要把这份报纸做好，而且还得走上正规的路。

无论在管理上、经营上，那我想还是多借鉴一些常人公司的经验比较好。但是做起来往往就比较难，难在哪里呢？就是相互的配合上。（笑）大法弟子啊，都了不起，历史上你们都曾经当过王，（笑）可是中国有一句话叫“一山不藏二虎”，（众笑）一个王说了算就容易，哇，这么多王在一起，主意就多了，想法就多了，而且都有很强的独断性。这就是大法弟子互相配合上碰到的最大的难度，这种阻碍来自于你们自身。这里每个

人都有能力，甚至能力很大，做起事来一个顶常人很多人，但是相对来讲这在配合上就是麻烦。长期以来都存在这个问题，你们怎么样能够配合好，能够意见统一起来大家共同拧着一股劲去做，再加上你们的能力，那真是势不可挡。所以我就在想，是不是等到你们修的越好的时候你们越往这方面靠拢、力量越大？（笑）如果大家在最艰难的时候能做到这样，那才能很快的改变局面，才能做好你们应该做的。

可是时间不等人、形势不等人，不管怎么样，当前大法弟子都得相互配合好。面对的形势需要你们配合好，只有配合好才能够把你们要完成的誓愿完成好，才能把这份报纸做的更有力。在常人社会中那些个大媒体，无论从管理上、经营上，那真的是值得你们借鉴。他们就是凭着一份报纸养了几千人，他们怎么做的呢？而且常人社会的媒体里边的工人哪，不管是编辑啊、记者啊、还是包括印刷啊等等，他们的薪水都是和社会打平的，工资都是不低的。我就在想，虽然大家辛辛苦苦的，从不会到会走过了这样一个过程，那么在做的过程中也应该能够想到怎么样把它经营的更好、更坚实的扎根在社会上，使它不再被印刷费用和人员配合等这些问题困扰。大法弟子每个人在正规管理上就会有一个分工。分工不等于修炼层次高低，不是说谁当了编辑了、谁当了记者了、或者是谁做一般性工作了，谁就修的高了、谁就修的差了，没有这种对比。大家知道，过去在修炼界，往往都是最辛苦、最低下的那个才修的最好，工作分工它是工作的不同，它与修炼不成正比，不是一样的。修炼是修人心的，在各个环境中、各个阶层都能修炼，但是，不是说哪个社会阶层能修的高、哪个阶层修的不高，没有这个说法。修是指心性境界与大法弟子对救度众生的责任与态度。

做大纪元这件事情也是一样，无论你在这里承担什么工作，都不代表你修炼的高低，只看你是否精進。修炼嘛，神佛只见人心，只见你对自己的修炼精不精進。在常人中不管你什么工作、什么环境，它只是给你们提供了一个修炼的环境，提供了一个能够修炼的不同方式。在这一点上大家一定要清楚，把握好自己，去掉不平衡的人心。分工就会有管人和被人管，说你管我了我就不高兴了，你指挥我了我就不高兴。（笑）其实哪，如果大家都是发自内心要办好这个报纸，说轻说重、谁指挥谁、谁服从谁那都不是大问题。

大法弟子在一起哪，你们往往就最不愿谁指挥谁了，可是你要在常人社会工作，公司里那个老板怎么说你都怎么听，那个常人怎么指挥你都

听。咱们自己的事为什么就不行呢？（笑）我一讲开了可能大家也都明白，但是真正碰到具体情况，特别是矛盾来时心里就更容易过不去。当然我想这和常人公司还有一个不同的情况。常人公司一开始就有报酬，生活得依靠它，所以得听人家的，得领人家的薪水，不听当然不行。咱们先不说大法弟子证实法的历史责任、修炼的无价，如果一些新学员、不是很精进的学员在这方面真的是存在问题那也很客观，毕竟是人在修，社会现实生活的因素对他们也不可忽视，那你们就把报纸经营好，让它在经济效益上能够上来，你们都成为正式员工，有正常的报酬。

其实你们现在已经有很好的基础了。这么大影响的报纸，大法弟子的能力都很大，全身心的投入在做这件事情上，市场大就会解决，在这方面用用心、真的把它办好。都这么想这么做，少数人这么想不行，得大家都配合。真的办成一个象样的公司啊，真能这样了，也就不存在愿不愿意叫别人管的问题了，也不存在生活问题了。报纸办好了，救众生、证实法也更有力量了。

目前有的地区在经营上已经能够打平，有的稍有赢利，这都是很可喜的了，但是你们不能停滞在这。很多负责人认为咱们打平了就行了，这就是标准了。不行啊，大家想一想，如果你们这么多人不用去常人公司解决生活问题，自己的报纸就能解决了，全力投入在这儿，如果这份报纸能够变成常人社会的一个正常工作，有正常的薪水拿，那你们不是既做了大法弟子该做的事了、生活又有了保障了吗？这多好啊？

其实你们做这件事的当初我就在这样想了。真的能做到这一步那是我最高兴的。我不怕大法弟子发大财。你们事做的越大、你们越有钱我才高兴，就怕你们做不到。你们都有很大的经济能力，那你会有多大的实力去做大法弟子证实法的事啊？那不是太好了？我从来没有叫你们象那些个山里修道的，一分钱也不要，因为在常人社会中修炼也不可能这样。我没有叫你们这样，我一直说大法修炼最大限度的符合常人社会的形式修炼。但是我这么一说你们可不要走极端，不是叫你们从现在开始就一个心眼抓钱去了，（众笑）大法弟子的事不做了，那不行的，大法弟子的事情得做。关键是你们现在有这个条件了，要抓紧办好报纸。

其实一直有人在想，我做点什么生意来养大纪元，我做点什么投资帮大纪元解决点经济负担。想法没错，我是说那你们为什么就不用点心把大纪元本身做好呢？真的要是能够做到那种成度啊，不是什么都有的吗？其

实是能够做到的。从大纪元的前景看和现在的社会经济情况看，真的是在给你们开创条件。如果你们能够把它在管理上配合好，投入一些大的精力用在这个市场上，把经济效益抓上来，那就能够保证一部份人有工资拿。然后哪，经营的越来越好的时候，那就可以成为一个完全是正常运作的企业，可以养的了报纸、养的了参与的人，这是完全可以做到的。前几年我说，那是个目标，现在说，这是可行的。

目前有些地区还差一些，我想那就是你们重视成度问题了。有些地区学员做的好一些，但是容易满足。大纪元打平是不够的，没有往更好去想，没有想到办成一个正式的企业从而在救度众生讲清真相中发挥更大的作用。我是在这样想了，包括新唐人电视台，前一段时间我告诉他们，我说你们要把做广告做市场这部份人固定下来开工资，稍微低一点也没有关系，要把这部份学员生活固定下来，能专心的做。他们现在是在这样做了，听说效果还是很好。如果你们要想真的把它做的更好、更有力，你们有条件的也可以这样做做看。

因为你们有很多事情要做，常人的工作要做好，家里的事情要管，大法弟子还得有时间去学法炼功，还要讲真相，还要参与大法的项目，包括大纪元的事。如果把讲真相和做大法弟子媒体的事合在一起，那不就减少时间的分担了吗？而且又解决了生活问题，解决了常人社会的工作问题，何乐而不为呢？我觉的势在必行了。（笑）你们也不是首创了，因为新唐人已经在这样做了。再有呢，飞天艺术学院那些老师长期的专职教课，也都牵扯生活问题。现在他们也都在拿工资了，只是比较低。渐渐的随着条件好一点，随着神韵演出逐渐影响的扩大，收入好一点，他们渐渐的月薪也会增加。

说到这儿哪，再说点额外的。各地学员推票也很辛苦，所以在这方面我也在想是不是亏了各地推票的学员。但是好在大家也都清楚是为了救人的事情，卖出一张票就等于救一个人，所以这些事大家都能够摆好这个关系。也不会长期叫大家这样做，真的神韵艺术团在世界的影响大了，神韵一来只要打个广告人们就都来看了，到那个时候大法弟子统统撤出来，就不用为推票操心了。现在是在这方面努力，我要想做什么事情我就一定要把他做好。大纪元报纸也应该这样做，一定要奔着那个目标去。

中共邪党的特务在海外捣乱大家都知道。你们拉广告时它就打电话搞破坏。这些流氓干一次会被报应一次，罪大了就会有恶报。世人是为法而

来的。你们真的认认真真的做起来，它们就是瞎折腾。关键是得下功夫去做，不能敷衍。特别是你们碰到问题时要讲真相，叫人看清中共流氓的嘴脸。只要中共流氓还在捣乱，你们就得把这个事情做的更扎实才行。其实中共特务没那么大的本事。它们的背后是旧势力安排的附体烂鬼，目的是考验世人能不能被救度的。当人真的心摆正了，就那么一句话、一念，人就不归现在管了，属于将来的人了，流氓特务就再没招了。

只要你们接触人就是在救人，包括拉广告。人站哪一边、行和不行，都在大法弟子接触常人的事情中摆，别把事情看重。你们越把困难看大，事越难办，相由心生，那个事就越麻烦。相由心生还有这层意思，因为你把它摆高了，把自己摆小了。把那事情看的没什么了不起的，救人这么大一件事情，做你们该做的，心里踏实一点，碰到听到什么不太顺心的、不太如意的也别往心里去，堂堂正正做自己该做的事情。不被邪的干扰、不被它带动，那些不好的因素就不从自己这生，那邪恶就渺小，你们自己就高大，正念就足。真的都是这样。

半神文化是有内涵的，相由心生也有这一层意思。因为人在社会环境中有自己的一个范围，自己的情绪会影响自己的事。大法弟子更是这样，因为承担了救度众生的使命，范围更大了。全世界的大法弟子包容了整个世间，每个人有一个范围。你碰到的、接触到的都是你这范围中的因素。你能够正念足，你就能够在你的范围中高大，在你的范围中把那些不好的东西压下去。每个大法弟子都能够做到这一点全世界就都变了，因为你们每个人在这个世界上承包了一个很大的范围，代表了一方众生。我经常告诉你们向内修，有问题找自己。你们发正念时对内清理自己，那是你使自己思想纯正的同时也清理了你份内的、自己承担的那个环境。每个大法弟子都能够正确的对待发正念的话，平时正念很足，很快就能把整个世间的邪灵全部解体。所有的大法弟子都明白了、都能认真做到正念十足，一天就解决问题。每个人都把自己所承担的范围之内不好的因素都解体了，那全世界不都变了吗？其实世人也有一个自己的范围，只是很小的一个场而已，不包括别人，人自己的情绪也会导致一些事情的结果。常人不知道“相由心生”的这一层意思，其实就是自己的因素改变了自己的环境。修自己、向内找，这些话我说的都特别明白、特别清楚了，（笑）可是没有多少人能够重视这件事。就包括大法弟子做的事都是这个情况。

包括在做大纪元广告、经营管理、找赞助等等，方方面面也都存在能否用正念对待这个问题。当然啦，整体形势还存在一个旧势力因素在左右

这件事情的情况。它不也是在钻空子吗？你们都做的正它也就钻不了空子了。有的时候觉的邪恶清理不干净，怎么又有了呢？是，如果你们修炼一天就能圆满、立地成佛了，也就不叫修炼了。人在现实生活中养成的观念和那些不好的东西一下子很难去干净，习惯性的东西还得把习惯改掉哪。思维的方式已经是这样了，那从思维的方式上还得去找正它，才能不再出问题。你说我不是已经清理干净了吗？是，发正念，这场都亮了，可是哪，一站起来脑子就是常人的思维，想的问题做的事又回到原点，它又产生了。甚至发正念时你的思想念头还不能够稳定，一边发正念清理消灭不好的东西还一边产生着。修，就是修自己，其实就是这么回事。

再有就是你们这些负责人一直在跟我说大纪元总部这边很困难，各地不重视总部的情况，因为大量的编辑都是从总部出来，用的人力比较多，投入的精力比较大。各地只是把报纸加上当地的新闻，做起来比较轻松，只想自己这儿不赔了就行了，不管你总部咋样。既然是一个整体，大纪元是一个集团公司，那你就得考虑总部的问题了。这些问题是要协调，是要听从总部这边的总体管理，我觉的这样才好。特别是在各方面对总部依赖性比较大的，也会给他们造成更大的压力。怎么样管理好，真的使它能够立足于常人社会、良性循环，我想在这方面你们就借着这个会好好研究研究。真的把它办成一个坚固的实体、能够经营的很好，而且参与的大法弟子能够在这里解决生活问题，又能够全身心的投入在这里，使它在证实法与救度众生中更有力，这才是我想要的。参与的人能够解决工资问题，这是你们下一步要做的了，不能只满足于打平。当然那些还在赔钱的，我想你们真得下下功夫努力了，总不能老是落在后面。大法弟子啊，你们都说要做好大法弟子该做的、真的能够在正法中起作用、助师正法。你们得用心才能做到，不用心就会成为拖累，做不到还会干扰和兑现不了大法弟子的承诺，真得重视起来才行。

顺便再说说英文和其它语种大纪元。我知道现在困难比较多，主要是人手不够，这是最大的难题了。我想哪，如果你们能够把中文大纪元做好的同时，也是在帮着英文在打开市场、打开影响。因为中文大纪元在社会上影响那么大了，人都知道了，看又看不懂，那怎么办？哎，有英文的，有法文的，有德文的，有其它文种的。做好就会开创条件。现在眼下是困难，因为英文报纸现在遇到的情况和当初中文报纸遇到的情况是一样的，人手不足最突出。如果你们能够坚持不懈做好该做的，各方面都会逐渐的解决。因为新的学员，不管怎么样，也在不断的在走进来，他们渐渐的也

会成熟起来，一旦成熟了，那就可以参与进来。你们一路就是这么走过来的，你们在哪方面走对了、走正了，关着的门就得开，路就会扩宽。无论哪个项目，一路都是这样过来的。打不开的局面是配合不好、重视不够造成的。人心挡住了你们自己的路，所以一路走来老是磕磕绊绊的走不好、麻烦不断。就是因为人心太多，出现问题时维护自己而不是法。我想大家在不断的努力吧，反正早晚都得做好。

那其它语种的大纪元也很关键，因为大法弟子就是世界各个地区无论哪个角落的世人得救的唯一希望。说我李洪志这个当大法弟子师父的再去做这件事情那是不行的，这是你们必须做的。我再做那是法正人间以后的事了。在法正人间之前你们得多救人，把世人多留下一些。就是你们在讲真相、证实法、救度众生这些事的过程中把人能够在劫中留下来了，这部份人将来才配在法正人间时看到宇宙与创世以来的一切事情的真相，之后我才来做法正人间的事。因为人的事还不那么简单的，这一层空间要留下来，那还有很多事要做哪。救众生的事得你们做，这期间是给你们树立威德、正念正行中走向圆满的路，我要去再做就会干扰你们。有些学员多大的小事也要找我解决，这等于是向不圆满走。因为你们是正法时期大法弟子，这个事已经定了，事情是分两步做的，法正人间和正法时期修炼。正法时期修炼这事已经走到后期了，最邪恶的生命没有了，最恐怖的环境时期已经过去了。这批大法弟子有这批大法弟子的任务、承担的责任，就是你们要救度世人、从中圆满自己，而且这件事情已经做到这种成度了，就是这样了。要想救全世界更多的人就得大法弟子做，就得你们做。

当然这里面还有另外一个因素。中国大陆虽然世人变的很不好，被中共邪党把人的观念搞坏了，道德很低下，那个社会虽然很不象样了，但是那里确实确实是各个民族、各个时期的王很多都转生到那里去了。不管是哪个民族的，甚至于天上的很多王也转生到那里去了。那个环境被搞的那么乱，宇宙的旧势力就是想在这么乱的情况下看谁能走出来。从险恶中、从压力中能得法它们才认可，它们知道一个人一旦得救还牵扯到他们背后的无量众生的得救，也会牵扯到世上他当过王时的其它民族的众生与世人得救，中国人的得救会使这个世界上各个民族的很多众生得救。大法弟子在国际社会上做的会在中国大陆产生影响。中国国内的大法弟子做的非常好，遍地是真相。国际社会上的大法弟子和中国大陆大法弟子做的都是一样的事，所以你们对中国大陆讲真相的力度要大，包括西方其它文种大纪元讲真相在国际社会上造成的影响，都会对中国人、对中国社会产生影

响，都是在帮助那里。别管现在是什么时期、迫害什么时候结束，就只管去做。真结束了大家都后悔。没做完之前，没到法正人间之前，大家只管去做，救人中该怎么做就怎么做，尽量把事情做的越好越好，成就的是你们——大法弟子。